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Manifestacija U bojama

tradicije nastala je kao drugačiji i zanimljiv poslijepodnevni

turistički itinerer kroz Brtoniglu, mjesto smješteno na brežuljku,

okruženo brojnim vinogradima i maslinicima, udaljeno svega 10 minuta

od mora, upotpunit će večernje sate te otkriti gostima, ali i domaćim

stanovnicima jednu novu, romantičnu Istru. U bojama tradicije je

manifestacija koja će se realizirati kroz ciklus od tri datuma. Prvi

je uspješno realiziran 26. lipnja, a slijede ga manifestacije u

četvrtak 10. srpnja, i nešto drugačija varijanta manifestacije od 5.

do 7. rujna. U ovom posljednjem ciklusu održat će se i Shabby chic

sajam.

Manifestacija će vam pružiti priliku da osjetite prošlost kroz stare

zanate. Vrijedni članovi Udruge zanata Maison chic predstavit će kako

su nekad radili istarski nonići. Tako ćete moći pogledati kako su

radili kamenoklesci, upoznati način izrade abat jour-a za lampe,

osjetiti svojim rukama oblikovanje glinenog posuđa ili posjetiti

stolarsku radionicu te ostale zanimljivosti u sklopu manifestacije. Na

malenom trgu Mazzini moći ćete uživati gledajući umijeća izrade

autohtonih rukotvorina. Svaki gost dobit će malu mapu s istaknutim

lokalitetima u Brtonigli gdje se radionice nalaze, a nova malo

izmijenjena mapa se nalazi u privitku ove objave.
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Prigodnim menijima i jelima

po tradicionalnoj recepturi priključuju se manifestaciji i lokalni

ugostitelji. Na malom trgu u centru Brtonigle Konoba Astarea i Food &

Wine Primizia by San Rocco zadovoljit će vaša nepca. Jela će biti

pripremljena kao nekad i služit će se u zemljanim zdjelama koje će

posjetitelji moći naknadno kupiti kao lijepi suvenir iz Brtonigle. Uz

zdjelice, moći će se se kupiti i ručno rađena kuhinjska krpa koja će

na sebi imati upravo recept jela koje ste degustirali. Prigodni meni

ukljućuje sardele na savor, brodet od sipa, istarsku maneštru,

carpaccio od boškarina na domaćoj rukoli sa skutom iz Brtonigle,

domaće torteline punjene mesom od istarskog boškarina na posteljici od

vrganja te poveticu od jabuka. To će biti neka od jela menija za 10.

srpnja od 18 do 21 sat.

I ovoga puta predstavit će se proizvođači s teritorija 4 zemlje te

štandovi zamirisati mirisima autohtonih proizvoda. U ponudi će biti

vina Veralda, maslinova ulja OPG-a Reale te eko ulje OPG-a Belović

Vilim, med i medarski proizvodi OPG-a Zugan Massima, sirevi OPG-a

Radošević, rakije Šegon Luke i posebna ponuda i domaći prouzvod nastao

kao spoj tradicije i legende - kruh s 4 zemlje Pekare Briciola.

Dodatnu ponudu obogatit će Agencija za ruralni razvoj Istre (AZRRI)

koji donose suhomesnate delicije pod brendom Istrijana.
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Osim starih zanata, bogate

gastronomske ponude i autohtonih proizvoda, Brtonigla će na taj dan

otvoriti sva vrata kulturnih ustanova i zdanja koja itekako vrijedi

posjetiti, kao što su galerija Aleksandra Rukavine, crkve Sv. Zenona i

Svih svetih u samom centru Brtonigle te zgradu budućeg Muzeja vina i

seljačkog stvaralaštva.

Ulaz u galeriju i posjet izložbama vina te starih fotografija

Brtonigle u budućem muzeju se ne naplaćuju.

I 10. srpnja, ovaj četvrtak manifestaciji u Brtonigli se priključuju

članovi Old timer club-a "Eppur si muove" iz Umaga. Okupljalište

oldtimera će biti na Trgu sv. Zenona u popodnevnim satima, a moći ćete

razgledati njihove ljubimce na 2 i 4 kotača.

Organizatori su za svoje goste pripremili i besplatan prijevoz

simpatičnim otvorenim mini autobusom, a vozit će prema posebnom voznom

redu, kontinuirano svakih 15 minuta od 17 do 22 sata.

Posebna autobusna linija koja je besplatna za korisnike povezivat će

CampingIN Park Umag, naselje Karigador i naselje Fiorini s Brtoniglom,

i obrnuto.

U slučaju kiše, manifestacije će se održati dan kasnije, odnosno u

petak, 11. srpnja, s istim rasporedom i satnicom događanja.

Organizatori: Turistička zajednica općine Brtonigla, Općina Brtonigla,

Udruga zanata Maison Chic i Razvojna agencija Brtonigla.
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